



ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ
Fidesz - Magyar Polgári Szövetség
Képviselőcsoportja

Országgyűlés Hivatala

Irományszám: K/12538.

Érkezett: 2004 NOV 08.

Írásbeli kérdés

Dr. Szili Katalin
az Országgyűlés Elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

„Segítséget vár Kamut önkormányzata.” címmel a Házszabály 91.§-a alapján kérdést kívánok benyújtani Dr. Lamperth Mónika belügyminiszter asszonyhoz.

A kérdésre írásban kérem a választát.

Tisztelt Miniszter Asszony!

Kamut, Békés megyei kis település. A termelőszövetkezet felszámolása után többen munkanélküliek, rokkantnyugdíjasok, valamint a környékbeli településekre járnak dolgozni, de a helyi önkormányzat próbálja biztosítani az alapellátást a településen élőknek, mivel szeretnek Kamuton élni, és saját maguk, valamint családjuk jövőjét is itt tervezik.

A finanszírozás és a helyi bevételek évek óta nem fedezik a költségeket, ezért ÖN-KI-KI-s a település. Az idei évben a település önkormányzata – a megváltozott számítási képlet miatt – nem tudott pályázatot benyújtani erre az alapra az egy főre jutó települési működési költség nagysága miatt. Jelenleg havi 1 millió Ft veszteséget a folyamatos működés biztosítása érdekében hitelekkel pótolja az önkormányzat. (Ez az összeg hozzávetőlegesen megegyezik az ÖN-HI-KI pályázat összegével.)

Tisztelt Miniszter Asszony!

Kamut és a közeli, hasonló nagyságú község, Murony önkormányzata összefogott egy közös fenntartású alapfokú oktatási intézmény működésének reményében, ezzel is csökkentve a kiadásokat.

Mivel oktatási intézményt csak tanév elejével, azaz 2005. szeptember 1.-től tudnak más módon üzemeltetni, addig a két községnek külön-külön kell üzemeltetni intézményét.

Ezúton, mint Kamut község országgyűlési képviselője kérném Önt, hogy 2004. január 1. – 2005. augusztus 31. közötti – az ÖN-HI-KI pályázatból való kimaradás miatt nehéz helyzetbe került Kamut Község Önkormányzatát – mintegy 20-23 milliós támogatásban részesítse.

Mint láthatja, a település mindent elkövet annak érdekében, hogy működőképességét fenntartsa; megtette a lépéseket, és egy közös fenntartású oktatási intézmény létrehozására törekszik, de ezt csak – a hatályos jogszabályok szerint – jövő tanév elejétől hozhatja létre.

Addig is számítanak az Ön, és tárcája segítségére a település lakói.

Tisztelt Miniszter Asszony!

Számíthat-e segítségére Kamut önkormányzata?

Tisztelettel várom válaszát!

Budapest, 2004. november 8.



Erdős Norbert